

DODATEČNÉ INFORMACE Č. 3 K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM

1.1. Název veřejné zakázky:	Slovácké muzeum UH – multimediální expozice
1.2. Evidenční číslo veřejné zakázky:	235273
1.3. Identifikační údaje o zadavateli	
Název:	Slovácké muzeum v Uherském Hradišti, příspěvková organizace
Sídlo:	Smetanovy sady 179, 686 01 Uherské Hradiště
IČ:	00092126
1.4. Veřejná zakázka podle předmětu:	Veřejná zakázka na dodávky
1.5. Forma zadávacího řízení:	Otevřené řízení
1.6. Limit veřejné zakázky:	Nadlimitní

Na základě žádostí dodavatelů o veřejnou zakázku poskytuje zadavatel dodatečné informace k zadávacím podmínkám podle § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách ve znění pozdějších předpisů (dále v textu jen „zákon“).

DOTAZ 1

Naše firma může doložit dokončené zakázky na instalace audiovizuální techniky v hodnotě okolo 500 tis. Kč. Vedle toho můžeme doložit dokončené zakázky na výrobu obrazových záznamů převyšující 1 000 000 Kč. Je to prosím dostačující?

ODPOVĚĎ 1

Zadavatel stanovil technické kvalifikační předpoklady pro část B formou předložení referenční zakázky na dodávku a instalaci prvků audiovizuální techniky (projektory, LCD) včetně výroby obrazových záznamů a ozvučení, kde finanční hodnota takové zakázky dosáhla nejméně **1.000.000,- Kč bez DPH**.

Po obdržení výše uvedeného dotazu zadavatel připouští, že podmínka předložení referenční zakázky na dodávku a instalaci prvků audiovizuální techniky včetně výroby obrazových záznamů a ozvučení v rámci jedné zakázky může být považována za diskriminační a mělo být umožněno předložení samostatných referenčních zakázek.

Změna kvalifikačních předpokladů však znamená posul lhůty pro podání nabídek a to v její celé délce. Z tohoto důvodu zadavatel rozhodl o zrušení části B veřejné zakázky a tuto část veřejné zakázky následně vyhlásí jako samostatnou veřejnou zakázku.

DOTAZ 2

V textu návrhu smlouvy o dílo (obchodní podmínky - část B) v předmětu smlouvy v části 2.1.8. jsou uvedeny jako samostatná část dodávky **grafické prvky - popisky**, dále se zde předpokládá překlad do německého a anglického jazyka. V rozpočtu však v části Díl: M47 **taková položka uvedená není**. Z textu není navíc jasná specifikace, počty kusů, totéž se týká "opláštění sloupů", nejspíše text na cca 13 řádků (800 znaků). Prosíme o informaci, kde v rozpočtu jsou tyto náklady zahrnuty a jaká je jejich specifikace **transparentně a jednoznačně identifikovatelná**?

ODPOVĚĎ 2

Odpověď na dotaz je z důvodu zrušení části B bezpředmětná a odpověď na zaslaný dotaz bude promítnuta do zadávacích podmínek nového výběrového řízení.

DOTAZ 3

Grafika - popisky pro expozici jsou uvedeny v rozpočtu části A, Díl 783 "Nátěry" (?). Dle poznámky "texty popisek dodá investor" a my se ptáme, zda i překlady, na něž není v rozpočtu pamatováno? Jejich objem není rozhodně zanedbatelný.

ODPOVĚĎ 3

Text popisek dodá investor včetně požadovaného překladu.

V Brně dne 7.3.2013

Ing. Aleš Houserek
RTS, a.s., organizace pověřená
výkonem zadavatelských činností